



# విశ్వ వాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

DOWNLOAD APP  
విశ్వ వాయిస్

విశ్వంవాయిస్ మొబైల్ యాప్ ముఖ్య విశేషాలు:

- దేశంలోని 26 ప్రముఖ పత్రికల వార్తా విశేషాలు
- జాతీయ స్థాయి సంబంధ వార్తలు మరియు ఫోటోలు
- ప్రేక్షకులకు అత్యంత వార్తలు
- వార్తలు, జాబ్స్, సినిమాలు, క్రీడలు, ట్రైప్ స్పెషల్, ఇ-మెయిల్, ట్వీట్స్, వీన్ బుక్ ద్వారా షేర్ చేసుకునే సౌకర్యం

www.viswamvoice.com/download

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 07 సంఛిక : 220 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ ఆదివారం 31 మార్చి 2024 ఖేటలు : 12 వెలు : 2/-

## 58 నెలల్లో.. గ్రామాభివృద్ధి

గాంధీజీ కలలు కన్న గ్రామస్వరాజ్యం

దేశంలో రూ. 3వేల పెన్షన్ ఇస్తున్నది మనమే.. : సిఎం జగన్

కర్నూలు, విశ్వం పీఠాన్ని సూన్ : గతంలో లంచాల పాలన ఉండేదని.. గత 58 నెలలుగా వివక్ష లేకుండా పాలన కొనసాగిస్తోందని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి చెప్పారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మేమంతా సిద్ధం సీఎం జగన్ బస్సు యాత్ర శనివారం ఉదయం తుగ్గలికి చేరుకుంది. ఈ 58 నెలల పాలనలో గ్రామాల్లో అభివృద్ధి జరిగింది.

తుగ్గలి, రాతన పరిధిలో 10 వేల జనాభా ఉంది. ఈ రెండు గ్రామాల సచివాలయాల పరిధిలో అక్కరలేవల్ల భాతాల్లోకి నగదు జమ చేశాం. గతంలో ఏ పథకం కావాలన్నా లంచాలు అడిగే పాలన చూశారు. కానీ, వైఎస్సార్ సీఎం జగన్ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 'మేమంతా సిద్ధం' పేరుతో బస్సు యాత్ర చేపట్టారు. అయితే సీఎం జగన్ బస్సు యాత్రకు ఒక్కోటిగా ట్రైక్ పడింది. రేపు (ఆదివారం) ఈస్టర్ సందర్భంగా జగన్ ఈ వేడుకల్లో పాల్గొననున్న దృష్ట్యా బస్సు యాత్రకు ఒక్కోటిగా గ్యాప్ ఇచ్చినట్లు వైసీపీ శనివారం ప్రకటించింది. ఇదుపాయ నుంచి ప్రారంభమైన యాత్ర నంద్యాల జిల్లా నుంచి అనంతపురం చేరుకుంది. ప్రస్తుతం అనంతపురం జిల్లాలో జగన్ మేమంతా శరత్ బస్సు యాత్ర కొనసాగిస్తోంది. ఈస్టర్ నేపథ్యంలో రేపు విరామం ప్రకటించిన జగన్.. సోమవారం అనంతపురం జిల్లా శివారు సంచలనపురం చేరుకుని బస్సు యాత్రను పునఃప్రారంభించనున్నారు.

వివరాలు 2లో..

## భారతరత్న ప్రదానం చేసిన రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము

భారతరత్న అవార్డులను ప్రదానం చేశారు. రాష్ట్రపతిభవన్లో భారతరత్న అవార్డుల ప్రదానోత్సవం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఇటీవల భారతరత్న పొందిన వారు అవార్డులను స్వీకరించారు. మాజీ ప్రధానులు పీవీ నరసింహారావు, చౌదరి చరణ్ సింగ్.. అలాగే, ఎమ్ఎస్ స్వామినాథన్, బీహార్ మాజీ సీఎం కర్పూరి రాకూర్ ను మరణానంతరం భారతరత్న అవార్డు వరించింది. మాజీ ప్రధాని పీవీ నరసింహారావు తరఫున భారతరత్న పురస్కారం అందుకున్న ఆయన కుమారుడు పీవీ ప్రభాకర్ రావు, చౌదరి చరణ్ సింగ్ తరఫున భారతరత్న పురస్కారం అందుకున్న ఆయన కుమారుడు జయంత్ చౌదరి. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కర్పూరి రాకూర్ తరఫున భారతరత్న పురస్కారం అందుకున్న ఆయన కుమారుడు రామ్ నాథ్ రాకూర్. వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్త ఎంఎస్. స్వామినాథన్ తరఫున భారతరత్న పురస్కారం అందుకున్న ఆయన కుమార్తె డాక్టర్ నిత్య. అనారోగ్యం కారణంగా హాజరు కాలేకపోయిన బీజేపీ సీనియర్ నేత అద్వానీ. దీంతో, రాష్ట్రపతి ముర్ము, ప్రధాని మోదీ రేపు(ఆదివారం) ఎలోకే అద్వానీ ఇంటికి వెళ్లి అవార్డును అందించనున్నారు. అయితే, ఇటీవలే ఇమగురికి కేంద్రం భారతరత్న అవార్డులను ప్రకటించింది. ఇందులో భాగంగానే నేడు భారతరత్న ప్రదానం

వివరాలు 2లో..

## వాలంటీర్లతో పంచన్ను పంపిణీ చేయించాడు

ఈసీ కీలక ఆదేశాలు..

అమరావతి, విశ్వం పీఠాన్ని సూన్ : వాలంటీర్లతో పంచన్ను పంపిణీ చేయించాడు జగన్ ఏపీలో ఎన్నికల వేళ ఈసీ కీలక నిర్ణయాన్ని తీసుకుంది. పంచన్న పంపిణీ సుండి వాలంటీర్లను పక్కన పెట్టింది. వారితో నగదు పంపిణీ చేయించవద్దని సీఈఓ ముకేశ్ కుమార్ మీనా అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. హైకోర్టు ఆదేశాల మేరకు ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నామని స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల కోడ్ ముగిసే వరకూ వాలంటీర్లకు ఇచ్చిన ట్యాబ్, మొబైల్ డిపాజిట్ చేయాలని ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొన్నారు. నగదు పంపిణీ పథకాల్లో ప్రభుత్వ ఉద్యోగులను వినయోగించుకోవాలని సూచించారు. ప్రభుత్వం పంచన్న వంటి వాటిని నగదు బదిలీ ద్వారా చేయవచ్చని ఈసీ సూచించింది.

## దేశంలో మోడల్ నియోజకవర్గంగా పిఠాపురాన్ని తీర్చిదిద్దుతా...

పిఠాపురం విశ్వం పీఠాన్ని సూన్ : పిఠాపురంకు మల్లీ సైబలిటీ హాస్పిటల్ తీసుకువస్తానని పవన్ కల్యాణ్ హామీ ఇచ్చారు. పిఠాపురం అభివృద్ధికి 12 నుంచి 14 పాయింట్స్ ఫార్ములా ఉండని ఆయన తెలిపారు. పవన్ కల్యాణ్ మీకు జవాబుదారీతనమని, వివరాలు 2లో..

## అధికారంలోకి రాగానే.. మెగా డిఎస్సీ ప్రకటిస్తా..

ఉచిత బస్సు సౌకర్యం.. ప్రొద్దుటూరు 'ప్రజాగళం'లో డిడిపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు

ప్రొద్దుటూరు, విశ్వం పీఠాన్ని సూన్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా డిడిపీ అధినేత చంద్రబాబు కడప జిల్లాలో పర్యటించారు. ప్రొద్దుటూరు పుట్టపర్తి సర్కిల్ లో రోడ్ షో నిర్వహించారు. జగన్ పాలనలో మీకు నష్టం కలిగితే డిడిపీకి ఓటు వేయండిని కోరారు. కడప ఎవరి సొత్తు కాదు.. కడప ఇలాఖాలో డిడిపీ ఇండా ఎగురుతుందని విశ్వాసాన్ని వ్యక్తం చేశారు. వైసీపీ వివరాలు 2లో..

## తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజలకు అల్టర్ట్.. మాడు పగిలే ఎండాకాలం స్టార్ట్ అయింది..జాగ్రత్తలు తీసుకోండి..

అమరావతి, విశ్వం పీఠాన్ని సూన్ : రోజురోజుకీ ఎండలు మండిపోతున్నాయి. మార్చి నెలలోనే వడగాలుల తీవ్రత కూడా మొదలైంది. భానుడి ప్రతాపంతో ఇటు తెలంగాణ, అటు ఏపీలోని కోస్తాంధ్ర, రాయలసీమ ప్రాంతాల్లో ఉష్ణోగ్రతలు సాధారణం కంటే అధికంగా నమోదవుతున్నట్లు వాతావరణ అధికారులు పేర్కొంటున్నారు. ఇప్పటికే ఉష్ణోగ్రతలు 41 నుంచి 43 డిగ్రీల మధ్యన నమోదవుతున్నాయి. దీంతో పెరుగుతున్న ఎండలకు ఎవరూ బయటకు కూడా రావడంలేదు.. ఎండ తీవ్రత దృష్ట్యా ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని వాతావరణ అధికారులు సూచిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ఏపీ రాష్ట్ర విపత్తుల నిర్వహణ సంస్థ కీలక ప్రకటన జారీ చేసింది. ఇవాళ వివరాలు 2లో..

## డిఎస్సీ పరీక్ష, టెట్ ఫలితాల విడుదలకు ఈసీ బ్రేక్

అమరావతి, విశ్వం పీఠాన్ని సూన్ : ఎన్నికల వేళ ఏపీలో నిరుద్యోగులకు భారీ షాక్ తగిలింది. ఎన్నికల కోడ్ ముగిసే వరకు ఏపీ డిఎస్సీ పరీక్ష నిర్వహణను కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ వాయిదా వేసింది. ఈ మేరకు ఈసీ శనివారం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. డిఎస్సీ పరీక్షలతో పాటు.. ఇటీవల నిర్వహించిన ఏపీ టెట్ ఫలితాల విడుదలకు సైతం ఈసీ బ్రేక్ వేసింది. రాష్ట్రంలో ఎన్నికల కోడ్ ముగిసే వరకు టెట్ వివరాలు 2లో..

## ఏపీ కోసం షర్టిక 9 గ్యారెంటీలు..

వివరాలు 2లో..

## కాబోయే సీఎం చంద్రబాబే..!

తనకు టికెట్ వస్తుందనే నమ్మకం ఉంది సోమవారం ఈ విషయమై స్పష్టమౌతుంది.. తాను ఇండిపెండెంట్ గా పోటీ చేయబోనని స్పష్టీకరణ సర్పాధరం, విశ్వం పీఠాన్ని సూన్ ఏపీకి కాబోయే ముఖ్యమంత్రి డిడిపీ అధినేత చంద్రబాబేనని, ఈ విషయాన్ని బల్లగర్చి చెబుతున్నానని ఏపీ రఘురామకృష్ణరాజు అన్నారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం డిడిపీ, జనసేన, బీజేపీ కూటమి గెలవాల్సి ఉందని వివరాలు 2లో..







పాలిటెక్నిక్ విధ్యార్థిని బలవన్మరణపై విచారణ

ముగ్గురు సభ్యులతో కూడిన బృందం ఏర్పాటు 24 గంటలలో వివరణాత్మక నివేదికను ఆదేశించిన కమీషనర్

విశాఖ, ఏళ్ళం వాయిస్ న్యూస్ విశాఖ జిల్లా కోమాది వైతన్య పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్న విద్యార్థిని బలవన్మరణంపై సాంకేతిక విద్యా శాఖ విచారణకు ఆదేశించింది. సంఘటన పూర్తిగా పరాలపై పూర్తిస్థాయి విచారణ జరిపి 24 గంటలలోపు వివరణాత్మక నివేదిక అందించాలని సాంకేతిక విద్యాశాఖ కమీషనర్ చరణచంద్ నాగరాజు శనివారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసారు.



అవాంఛనీయ ఘటనలకు పాల్పడే వ్యక్తులపై చర్యలు

ఉయ్యూరు, ఏళ్ళం వాయిస్ న్యూస్ అవాంఛనీయ ఘటనలకు పాల్పడే వ్యక్తులపై ఎంతటి వారినా కఠినమైన, చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని ఉయ్యూరు సీబి మహమ్మ అబీద్ ఖాన్ హెచ్చరించారు.

రాజ్ కోయి 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికలకు సంబంధించి మద్దం, దమ్మ బంగారం, బీరలు వివిధ రకాల బహుమతులు ఇచ్చి ఓటర్లను ప్రలోభాలకు లోబరచే వారిపై తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.



కర్నూలు జిల్లాలో ఘోర ప్రమాదం...

20 మందికి గాయాలు, ఐదుగురి పరిస్థితి విషమం



కర్నూలు, ఏళ్ళం వాయిస్ న్యూస్ కర్నూలు జిల్లాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. మిరప కూలీలతో వెళ్తున్న ట్రాలీ ఆటో బోల్తా పడింది. ఈ ఘటనలో 20 మందికి గాయాలయ్యాయి.

మాదిగల ఆగ్రహ జ్యాలలతో వైసిపి పతనం తప్పదు

- సభలకు ఆటంకాలు కల్పిస్తున్న జగన్ సర్కార్ కి చరమగీతం పాడుతున్నాం - వైసిపిని ఓడించి ఎన్డీయే అభ్యర్థులను గెలిపిస్తాం - ముమ్మడివరపు చినసుబ్బారావు, వైరాల అప్పారావు ప్రకటన

రాజమహేంద్రవరం, ఏళ్ళం వాయిస్ దినపత్రిక: మందకృష్ణ మాదిగ పిలుపు మేరకు రాష్ట్రంలో జగన్ ని ఓడించి, ఎన్డీయే అభ్యర్థులను గెలిపిస్తామని ఎంతో ఓపిన్ నాయకులు ప్రకటించారు.



వారసుడు కాదని చెప్పడానికి ఎన్నో ఉదాహరణలు ఉన్నాయన్నారు. చిత్తపర్తి, దమ్మ ఉబి మాదిగలకు ఫలానాది చేశానని సభ పెట్టి చెప్పాలని ఆయన సవాల్ చేసారు.

వారసుడు కాదని చెప్పడానికి ఎన్నో ఉదాహరణలు ఉన్నాయన్నారు. చిత్తపర్తి, దమ్మ ఉబి మాదిగలకు ఫలానాది చేశానని సభ పెట్టి చెప్పాలని ఆయన సవాల్ చేసారు.

పెళ్లైన కొన్ని గంటల్లోనే కన్నుమూసిన వధువు



పార్వతీపురం ఏళ్ళం వాయిస్ న్యూస్ పార్వతీపురం ముస్లిం జిల్లా ముక్కువ మదరలం దబ్బుగడ్డ గ్రామంలో విషాదం చోటుచేసుకుంది.

ఆరు బయట ఛార్జర్లు వాడొద్దు.. కేంద్రం సూచన



అనుచరతి, ఏళ్ళం వాయిస్ న్యూస్ ఎక్కువ సేపు బయటకు వెళ్తున్నామంటే ఫోన్ ఉండాలి. మొబైల్ బ్యాటరీ అయిపోగానే ఎక్కడ యూఎస్బి ఛార్జింగ్ పోర్ట్ కనిపిస్తే అక్కడ ఛార్జింగ్ పెట్టేస్తాం.

రాజనీతిజ్ఞురాలు వంగా గీత

- పిరాపురం నుంచి గెలవడం ఖాయం - - ఈసారి చలమలశెట్టి సునీల్ లోక్ సభ కు ఎన్నికవుతారు - గొల్లపూడిలో వైసిపి నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశంలో డాక్టర్ అనుసూరి పద్మలత

పిరాపురం, ఏళ్ళం వాయిస్ దినపత్రిక: పిరాపురం నియోజకవర్గం పరిధిలోని గొల్లపూడిలో శుక్రవారం జరిగిన వైసిపి నాయకులు కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమావేశంలో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా విభాగం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జాతీయ టీసీ సంతోషం సంఘం జాతీయ మహిళా అధ్యక్షురాలు డాక్టర్ అనుసూరి పద్మలత పాల్గొని ప్రసంగించారు.



రెడ్డి మరలా సీఎం అవుతారు. ప్రజాప్రతినిధిగా వంగా గీత చేసిన అభివృద్ధి పనులు అన్ని ఇన్ని కాపు, మైదాపూర్, గొల్లపూడి రెండు అండర్ గ్రౌండ్ వంతెనలు, బదులు, ఉప్పాడ గీతకాలనే, ఆళ్ళూరుడిగడి, రాముడుగడి, టీసీ, ఎస్సీ, కాపు కమ్యూనిటీ హాల్లు..ఇలా ఎన్నో..అమె చేసిన అభివృద్ధి పనులు, సముద్రతీరంలోపటికి చొప్పుకు పోకుండా సాగర్ మాల, ఫిషింగ్ హార్బర్ కోర్సు, కాకినాడ ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ లో వంగా గీత భాక్, మెడికల్ కాలేజీ, ఈఎన్ఐఆర్ ఆసుపత్రి ఇలా వంగా గీత చేసిన అభివృద్ధి పనుల కళ్ళముందు కనిపిస్తుంటే అమెకు ఓటు వేయకుండా ప్రజలు ఎలా ఉండగలరు. అందుకే వంగా గీత పిరాపురం ఎమ్మెల్యేగా గెలవడం ఖాయం. అమెకోపాలు కాకినాడ పార్లమెంటు సభ్యురాలు గెలిచి ఈసారి చలమలశెట్టి సునీల్ లోక్ సభలో అడుగుపెడతారని డాక్టర్ అనుసూరి పద్మలత వ్యాఖ్యానించారు.



అరుదైన దృశ్యం..

కెమెరాకు చిక్కిన పులి వేట

రణతంబోర్, ఏళ్ళం వాయిస్ న్యూస్ రణతంబోర్ నేషనల్ పార్క్లోని వార్డెన్ హౌస్లో పులిని తాళాగా చంపిన వీడియో ఆన్లైన్లో కనిపించింది. ఈ వీడియోను పార్క్ అధికారులు తమ ఇన్స్టాగ్రామ్ ఖాతాలో పంచుకున్నారు.

త్వరలో భారత్లోని గడియారాలన్నీ ఇస్రో టైం ప్రకారమే!



సూర్యభీష్, ఏళ్ళం వాయిస్: భారత్లో సాంకేతిక స్వావలంబన దిశగా మరో కీలక అడుగు వడింది. త్వరలో దేశంలోని అన్ని గడియారాలు, స్మార్ట్ ఫోన్, కంప్యూటర్లతో సహా అన్ని ఇస్రో రూపొందించిన రుదీడియం అటామిక్ క్లాక్ ప్రకారం పనిచేయనున్నాయి.





